<
m
L
0
C
—
O
Z
o




ITUBO TECALAN \

WO1300 + medidas + PACK WO1300 + medidas + PACKB

Tubo Tecalan negro (pulgadas) Tubo Tecalan blanco (pulgadas)

Presentacion en cajas de 25 m.

Referencia J Int @ Ext Long Color
WO13002X4PACK 2 mm 4 mm 25m  Negro
WO13004X6PACK 4 mm 6 mm 25m  Negro
WO13006X8PACK 6 mm 8 mm 25m  Negro

WO13008X10PACK 8 mm 10 mm 25m  Negro
WO13006X8PACKB 6 mm 8 mm 25m  Negro
WO13009X12PACK 9 mm 12 mm 25m  Negro
WO130011X14PACK 11 mm 14 mm 25m  Negro
WO130012X15PACK  12mm 15 mm 25m Negro

Referencia J Int J Ext Long Color
WO13004X6PACKB 4 mm 6 mm 25m  Blanco
WO13006X8PACKB 6 mm 8 mm 25m Blanco
WO13008X10PACKB 8 mm 10 mm 25m Blanco

RACORERIA



WO1300 + medidas
Tubo Tecal Igad
ubo Tecalan negro (pulgadas) //\

= 9 //”‘\\ /

. Presién Radio
Referencia DInteno @ Exteno  Bars  curvatura Peso(100m)

7~

WO130019/64X3/8* 19/64 3/8 15 50

5/8

WO130015/32X5/8* 22

15/32

100 9,00 Kg

Tubo Tecala@es (métrico

Referencia @ Interno U/E

S P WO1300860/5* 6 mm Amarillo 50 m

e e, s . s e W

Referencia @ Interno @ Externo

WO1300870/6* 8 mm )

Referencia @ Interno @ Externo Color U/E

WO1300860/7* 6 mm 8 mm Azul 50 m

Referencia @ Intemo @ Externo Color U/E

RACORERIA ¥



[EMPALMES / \M / \
‘ U}ones/éacoplamiento para sistemas de‘freno de aire comprimido para tubo.tecalan

WO152002001 Recto Codo pe—

Ve, ::;m Referencia @ Ext. tubo Referencia @ Ext.tubo  Referencia @ Ext. tubo U/E
‘_.'_‘ Z S W0O152002001 4 mm | WO152007001 4 mm A WO152014001 4 mm 6
e _“"' : WO0152002002 5mm WO152007002 5mm WO152014002 5 mm 6
= Bl . WO0152002003 6 mm | WO152007003 6 mm | WO152014003 6 mm 6
ey WO0152002004 8 mm WO152007004 8 mm WO152014004 8 mm 6
WO0152002005 10 mm | WO152007005 10 mm  WO152014005 10 mm 6
WO152002006 12 mm WO152007006 12 mm WO152014006 12mm 6
W0O152002007 14 mm A WO152007007 14 mm WO152014007 14 mm 6
péré\pidos pléstico}é\trico \
WO151250 Recto Codo en"T"

Referencia @ Ext.tubo  Referencia @ Ext.tubo  Referencia @ Ext. tubo U/E

WO0151250 4mm WO151256 4 mm | WO151262 4 mm 6

WO0151251 6 mm WO151257 6mm  WO151263 6 mm 6

WO0151252 8 mm | WO151258 8 mm |WO151264 8 mm 6

WO0151253 10 mm WO151259 10mm WO151265 10 mm 6

WO151254 12 mm H WO151260 12mm | WO151266 12 mm 6

WO151255 15 mm WO151261 15 mm WO151267 15 mm 6

Empalmes rapidos plastico pulgadas
WO1_51271 Recto Codo en"T"

4 " & Referencia D Ext.tubo Referencia @ Ext.tubo Referencia @ Ext.tubo  U/E

" (ﬁ = WO151271 5/32" | WO151276 5/32" WO0151282  5/32" 6

_ WO0151272 3/16" WO151277 3/16" WO151283  3/16" 6

.) | /_,l [ 0 WO0151273 1/4" WO0151278 1/4" WO0151284 1/4" 6

. WO0151288 5/16" WO151279 5/16" WO151285 5/16" 6

WO0151274 3/8" wO0151280  3/8" WO151286 3/8" 6

WO0151275 1/2" WO0151281 1/2" WO0151287 1/2" 6

Recto Codo en"T"
Referencia @int. x @ Exttubo Referencia gint.x @Exttubo  Referencia  @int.x @Exttubo U/E

WO153004001 2x4 mm | WO153008001 2x4 mm | WO153011001 2x4mm 6
WO152303001 4x6 mm  WO152306001 4x6 mm WO152309001 4x6mm 6
WO152303002 6x8 mm | WO152306002 6x8 mm  WO152309002 6x8mm 6
WO152303003 8x10 mm WO152306003 8x10 mm WO152309003 8x10mm 6
6
6

; WO152303004 10x12 mm | WO152306004 10x12 mm| WO152309004 10x12 mm
W0O153004001 WO153004008 12x15mm WO153008008 12x15 mm WO153011008 12x15 mm
Empalmes roscados

j— Recto Codo en"T"
- T "1“.-5_?‘!-‘ Referencia @int. x @ Ext tubo Referencia @int. x @ Ext tubo Referencia  @int.x @Exttubo U/E
o : 2 WO0152203001 2x4 mm ' WO152206001 2x4 mm | WO152209001 2x4mm 6
i_’- WO0152203002 4x6mm WO152206002 4x6mm WO152209002 4x6mm 6
; YT y WO0152203003 6x8 mm ' WO152206003 6x8 mm | WO152209003 6x8 mm 6
f AP, ‘;@ : { WO0152203004 8x10 mm WO152206004 8x10 mm WO152209004 8x10 mm 6
‘ @ WO0152203005 10x12 mm  WO152206005 10x12 mm | WO152209005 10x12mm 6
] 4 WO0152203006 12x15 mm WO152206006 12x15 mm WO152209006 12x15mm 6

WO015220300_-X : Recto paso fino, (_ = n° recto)

RACORERIA




N\
\A\\CORES ﬁU/I'OMA}i\COS

Referencia Tubo Rosca Referencia Tubo Rosca U/E
WO15331214 WO015331190 4x2 10x100 WO15331306 10x8 16x1.5 6
Empalme recto rosca métrica WO015331192 4x2 12x1.5 WO015331307 10x8 22x1.5 6
WO015331210 6x4 10x100 WO15331370 12x9 10x100 6
WO015331212 6x4 12x1.5 WO015331372 12x9 12x1.5 6
WO15331214 6x4 14x1.5 WO15331374 12x9 14x1.5 6
WO15331216 6x4 16x1.5 WO15331376 12x9 16x1.5 6
WO015331217 6x4 22x1.5 WO015331377 12x9 22x1.5 6
WO15331231 10x7 10x100 WO15331444 15x12 14x1.5 6
WO15331230 8x6 10x100 WO015331446 15x12 16x1.5 6
W015331232 8x6 12x1.5 WO015331447 15x12 22x1.5 6
WO15331234 8x6 14x1.5 WO015331452 16x14 12x1.5 6
WO015331236 8x6 16x1.5 WO15331454 16x14 14x1.5 6
WO15331237 8x6 22x1.5 WO15331456 16x14 16x1.5 6
WO15331300 10x8 10x100 WO15331457 16x14 22x1.5 6
WO015331302 10x8 12x1.5 WO015331476 18 16x1.5 6
WO015331304 10x8 14x1.5 6

Referencia Rosca Paso U/E
WO15330803 12x150 100 6
WO15330833 16x150 150 6

| P-5

I- = L A .
. WO15330803
Codo para pivote -P-5

10x 1.0 16x15 WO15330834

16x15 b4 T con salida lateral a Pivote P-5
WO15331010 UFE: 6

Pivote con rosca para codo P-5

Referencia Rosca Paso U/E

WO15331010  10mm 100 6 16x 1.5 FREE ' L 16x15
WO15331012 12mm 150 6 x . 1
WO015331014 14mm 150 6
WO15331016 16mm 150 6
WO015331017 22mm 150 6 = d
p_ WO15330835
T con salida central a Pivote P-5
U/E: 6.
W0O152018009
Espiga reductora acero G Plastico
Referencia Espiga - Tecalan Referencia Espiga - Tecalan U/E
WO0152018002 4x2 - 6x4 WO15806004 4x2 - 6x4 6
WO0152018003 4x2 - 8x6 WO015808006 6x4 - 8x6 6
W0152018006 6x4 - 8x6 W0O15810008 8x6 - 10x8 6
WO0152018007 6x4 - 10x8 WO15812008 8x6 - 12x9 6
W0152018008 6x4 - 12x10 WO015812010 10x8 - 12x9 6
W0152018009 8x6 - 10x8 WO015815010 10x8 - 15x12 6
WO15808006 WO0152018010 8x6 - 12x10 WO15815012 12x9-15x12 6
Espiga reductora plastico WO0152018011 10x8 - 12x10 6
Referencia Reduccion U/E
WO0O15106004 6a4d 6
W0O15108004 8a4 6
WO15108006 8ab6 6
WO15110004 10a4 6
WO15110006 10a6 6
WO015110008 10a8 6
WO15110004 WO15120008 12a8 6
Reducciones WO15120010 12a10 6

RACORERIA



/

£
IRACORES w/TOMAﬁQ\os
| Ty

N

WO15001007
Empalme recto rosca gas

WO15006007

Empalme\ooQ rosca gas

P4

Referencia Tubo Rosca U/E
WO152001002 4/2 1/8 6
W0152001007 6/4 1/8 6
W0O152001009 8/6 1/8 6
WO152001011 8/6 3/8 6
WO0152001013 10/8 3/8 6
WO0152001014 12/10 3/8 6
WO0152001017 14/12 6
Referenma Tubo Rosca U/E
W0O152006002 4/2 1/8 6
WO152006008 6/4 1/4 6 ’
W0O152006010 8/6 1/4 6
WO0152006012 10/8 1/4 6 }
WO152006014 12/10 1/4 6

WO15006007
Empalme\en__ "T" rosca gas

Referencia

WO152009007

W0O152009009

WO152006011

WO152006013

6/4

8/6

8/6

10/8




Pl s

@ Ext. tubo

U/E

Referencia

WO15965 8 mm 6
WO15964 10 mm 6
WO15963 12 mm 6

WO15969

16 mm

N

ESQUEMA Referencia @ Ext. tubo

WO15911 8 mm

WO15913 12 mm




CORES

| ,
‘ Con&i(zn /

Desconexitn tubo

1 = 2 1.: Asegurarse que el extremo del tubo esta libre de rebabas y
X =L I perpendicularmente.
| »E._z.—:_s.w 2: Empuijar el tubo a través del pulsador de desconexion dentro
del racor.
3 7 3: Apretar el tubo finalmente a través de la junta térica hasta el
L —— =W orsess | tope tubo. Después tirar hacia atras.
— : = ——— 4: Para desc9nectar, primero asegurarse d(.e que rwo hay aire en
la linea, presionar el pulsador de desconexion y tirar del tubo.
Funciones%&s omponentes
Cuerpo: El cuerpo tiene una forma interna disefiada para fijar la(s) pinza(s)
CUEEe de sujeccion, la(s) junta(s) térica(s), y el/los soporte(s) del tubo. También tiene
=] ] la(s) forma(s) interna y externa para su conexion alli donde sea aplicable.
Soporte del tubo T ca Tope tubo Pulsador de desconex: El proposito de la pinza de sujeccion es fijar el tubo
Pulsador de y asegurar que es retenida por el racor permanentemente.

desconexion ._.--ﬂw Junta Térica: La junta térica asegura la interferencia adecuada entre el tubo

y el cuerpo del racor, proporcionando el cierre neumatico permanente.

Soporte del tubo: El soporte del tubo evita que el tubo sufra desperfectos en
condiciones de carga extremas. Estas condiciones sélo se producen durante
las pruebas y exceden sobradamente las condiciones dyrante el uso normal.

D

E F

( ¢ el
“h\ ~ ‘ ol E@M”t :
w . &

Racores rectos rosca métrica Codo orientable-rosca‘macho métrica

O/D Rosca diam. E/C O/D Rosca diam. E/C
Referencia TuboA B (@ D E F G Referencia TuboA B (03 D E F G
WO1597466631 6 M10x1.0 13.0 28,5 13.5 8.0 14 WO01597413831 6 M10x1.0 14.0 235 26.0 16.0 15
WO1597466633 6 M12x1.5 13.0 30.5 11.5 8.0 17 WO1597413833 6 M12x1.5 14.0 235 29.0 19.0 17
WO1597466634 6 M14x1.5 13.0 31.5 13.5 8.0 19 WO1597413835 6 M16x1.5 17.5 245 34.0 215 24
WO1597466635 6 M16x1.5 13.0 275 75 8.0 22 WO1597413838 6 M22x1.5 26.0 285 415 25.0 30
WO1597466638 6 M22x1.5 13.0 30.5 5.0 8.0 27 WO01597413843 8 M12x1.5 175 255 315 19.0 17
WO1597466641 8 M10x1.0 15.0 29.5 125 8.0 17 WO01597413845 8 M16x1.5 175 255 34.0 215 24
WO1597466643 8 M12x1.5 150 315 125 8.0 17 WO01597413848 8 M22x1.5 26.0 285 41.5 25.0 30
WO1597466644 8 M14x1.5 150 315 13.5 8.0 19 WO01597413851 10 M10x1.0 18.5 27.0 28.0 16.0 15
WO1597466645 8 M16x1.5 150 315 11,5 8.0 22 WO01597413853 10 M12x1.5 18.5 29.0 31.0 19.0 17
WO01597466648 8 M22x1.5 15.0 30.5 5.0 8.0 27 WO01597413854 10 M14x1.5 185 28.0 315 19.5 19
WO01597466651 10 M10x1.0 16.8 33.0 16.0 8.0 17 WO01597413855 10 M16x1.5 18.5 29.0 335 215 24
WO01597466653 10 M12x1.5 16.8 35.0 16.0 8.0 17 WO01597413858 10 M22x1.5 26.0 32.0 40.5 25.0 30
WO01597466654 10 M14x1.5 17.0 5.0 150 8.0 19 WO01597413865 12 M16x1.5 22.5 32.0 355 215 24
WO1597466655 10 M16x1.5 17.0 35.0 15.0 8.0 22 WO1597413868 12 M22x1.5 26.0 34.5 40.5 25.0 30
WO01597466658 10 M22x1.5 17.0 31.0 55 8.0 27 WO01597413879 16 M10x1.0 26.0 38.0 38.5 215 24
WO1597466663 12 M12x1.5 20.5 38.5 18.5 8.0 22 WO01597413875 16 M22x1.5 26.0 38.0 40.5 25.0 30
WO1597466664 12 M14x1.5 20.5 38.5 18.0 8.0 22 WO1597413880 18 M22x1.5 23.0 39.5 43.0 25.0 30

WO1597466665 12 M16x1.5 20.5 39.0 19.5 8.0 22
WO1597466668 12 M22x1.5 20.5 350 9.5 8.0 27
WO1597466670 15 M22x1.5 26.0 45.0 19.5 8.0 27
WO1597466679 16 M10x1.0 26.0 425 19.5 8.0 27
WO1597466675 16 M22x1.5 26.0 44.5 19.5 8.0 27
WO1597466680 18 M22x1.5 29.0 445 18.5 30

RACORERIA =¥




CORES

\/
9

"T" union tubos Codos tubo-tub /
N A /\ 4
O/D  diam. O/D  diam.
Referencia  Tubo A B © D Referencia  Tubo A B © D
WO15911 8 15.0 456 22.8 WO15906 8 15.0 456 22.8
WO15912 10 17.0 542 271 } WO15907 10 17.0 54.2 271
WO1 5919 15 27.0 77.0 38.5 WO015918 15 27.0 77.0 38.5

4}

5

[

"T" uniémos reductoras

~

O/D  diam. O/D Tubo Tubo E/C
Referencia TuboA B C Referencia  TuboA B  wnC D E F G
WO15951 12 12 6 208 640 320 255

™~

Y

Uniones tubo- o redu oras

0] D O/ D
Tubo A Tubo damB @

Referencia

I'H""q



VALILLOS//
\/ WO0O151219

__Ovalillos cortos-acero [ "\yo151219  4mm | WO151225 18mm 25
WO151225 8mm | WO151237 7mm 25

WO151227 12 mm WO151241 11 mm 25

WO151245 16 mm 25

a Q : WO151235 10 mm 25 |\
. Ovalillos reforzados

WO151248 4 mm 25
WO151268 8 mm 25
WO151270 12 mm 25

W0O151248
Ovalillos acgrd' DS

/ | WO152211001 4mm 25
N WO152211003 8 25 | N
W015221001 =
valillos latén
Ovalilios g WO152211005 12mm 25 \.
WO152211006  15mm 25

W0152211012 18 mm 25 75

T q
~_ W015221200

Refuerzos laton
1 . cabeza plana

= ) W0152212004 10 mm 25

WO152212006 13 mm 25

Refuerzos grafilados-acero
WO151234 ==

WO151234 2mm WO151230 8 mm 25

WO151200 5 mm WO151202 10 mm 25

W0O151201 7 mm

RACORERIA ¥

25



e
| ALlLLo%TUERCN
Referencia @ Interior tubo Referencia @ Interior tubo  U/E

WO151203 3 mm WO151210 10 mm 25

y WO151204 4 mm WO151212 12 mm 25

;' J WO151205 5 mm WO151214 14 mm 25

' WO151206 6 mm WO151215 15 mm 25

. ) WO151207 7 mm WO151216 16 mm 25

0151210 é ¢ WO151208 8 mm WO151218 18 mm 25
= WO151209 9 mm WO151220 20 mm 25

oY

Referencia @ Exterior tubo U/E

WO0151242 1/4" 25
WO151244 5/16" 25
WO151246 3/18" 25

WO151247 12" 25
WQO151242

Refuerzos pulgadas

Referencia @ Exterior tubo Referencia @ Exterior tubo U/E

WO151290 1/8" WO0151294 5/16" 25
WO151291 5/32" WO151295 3/8" 25
= WO0151292 3/16" WO151296 172" 25
WO0151293 1/4" WO0151297 5/8" 25
WO151290

Ovalillos pulgadas

Referencia Agujero Rosca U/E
WO015544 8 mm 12 x150 12
WO15545 6 mm 12 x150 12
WO 15546 8 mm 14 x150 12
WO15547 6 mm 14 x150 12
WO15544
Tuercas de tipo C.A.V.
Referencia Agujero Rosca U/E
WO015540 8 mm 12 x150 12
WO015541 6 mm 12 x150 12
WO15542 8 mm 14 x150 12
WO015543 6 mm 14 x150 12
WO15540
Tuercas tipo BOSCH.
Referencia Rosca Agujero Long. Total U/E

WQ015844 10 x 100 7 mm 13 mm
WQ015835 14 x 150 10 mm 16 mm
WO15825 16 x 150 12 mm 17 mm
W0O15828 14 x 150 10 mm 16 mm
WO15833 16 x 150 12 mm 15 mm
WO15854 14 x 150 10 mm 14 mm
WO15864 16 x 150 11 mm 14 mm

(el o> RierliN o) Re) RN o) Rie))

WO15844

Tuercas para boquillas concavas y conicas
V8-
WORK-OVE




Referencia Tornillo

RACORERIATUBO TECALAN
RS

WO15881

12

8 mm 4 X6 mm

WO15798 10 mm 4 x 6 mm 12

WO 15882 10 mm 8 x 10 mm 12

WO15883 12 mm 6 x 8 mm 12

WO15885

14 mm 6 x 8 mm 12

WO15886

14 mm 9x 12 mm 12

| WO15796 16 mm 9x 12 mm 12

WO15779 1/2" 8 x 10 mm 12

Referencia Tornillo Tubo U/E

_WO15795

.~ Banjo doble

WO15793 10 mm 4 x 6 mm 12

| WO15863 10 mm 6x8mm 12 }

Referencia Rosca Tubo U/E

W0O15857
Racor macho

WO015858 12 x 150 6x8mm 6
6

WO15791 14 x 150 4 x 6 mm

WO15855 14 x 150 8 x 10 mm 6

WO15865 16 x 150 8 x 10 mm 6

WO15859 1/2" 8 x 10 mm 6

WO 15876 4x6

WO15878 8x10

WO15786 10 x 12

WO15876
Racor empalme

RACORERIA ¥




5

il
MCORER@AARA Tﬁ?\o FLEXIBLE

| Referencia Tornillo Tubo U/E

WQO15808
Banjos

WO15809 8 mm 7 x 13 mm 12

WO15811 10 mm 7 x13 mm 12

WO15812 12 mm 5x 10 mm 12

WO15816 12 mm 9x 16 mm 12

WO15806 14 mm 7 x13 mm 12

WO15803 16 mm 9 x16 mm 12

" WO15818 1/2" 7 x 13 mm 12

Tornillo

Referencia

WO15784

'y Banjo doble >
) i W0O15840 8 mm 5 x 10 mm con rosca 12
WO15849 10 mm 5x 10 mm 12
AN Referencia Rosca Tubo U/E
WO15781
Racor macho WO15782 12 x 150 9x16mm 6

¢ . WO15743  10x100  5x10mm 6 ’

WO15834 14 x 150 9 x 16 mm 6
WO15842 8 mm 5x 10 mm 6
6

-

Boquillas concavas tubo flexible :

8

" WO15841 8 mm 5x10mm 6

S o WO015837 10 mm 9x 16 mm
WO15841
Boquillas conicas

WO15669 =

Campanillas \ -

WO15669 5x10 mm

WO15675 9 x16 mm 6




=\ N\

Referencia Rosca

Referencia Rosca

WO15524 8x0,75 WO15528 12 x 150 6
WO15525-1 8 x 125 WO15531 16 x 150 6
WO15522 10 x 100 WO15533 20 x 150 6

- 4 WO155 WO015520 10 x 150 WO15518 1/2 SAE 6
Wra banjo\sﬁl;a/fubo
flexible y tecalan

WO15526
o Eiacorde
doble largo

WO15530 14 x 150 6
WO15539 12 x 150 6

WO15517

18 x 150

WO15535
Tornillo para banjo
tubo soldado -

- WO15535 16 x150 37 mm 6

WO15856 14 mm 6x8mm 6 [

WO15980 14 mm 8 x 10 mm 6
WO15856

Boquilla concava
tubo tecalan

WO0O15982
Boquilla conica WO015982 10 mm 4 x6 mm

tubo tecalan

WO159671 14 mm 6 x 8 mm

WO15985 14 mm 9 x12 mm

WO 15986 16 mm 9 x12 mm 6

RACORERIA &




i

\KQPO NES Referencia Medida Referencia Medida U/E
= WO153011 8 mm WO153003 31,75 mm
\/ WO0152291 10 mm W0152275 32 mm
WO0153014 11 mm W0152294 32,6 mm
WO0152271 12 mm WQ0153760 33,4 mm
WO0153015 12,5 mm WO152276 34 mm

WO0152272 13 mm WO153022 34,75 mm
WO0153016 13,5 mm WO153005 35 mm
WO0152282 14 mm WO152277 36 mm
WO0152293 14,5 mm WO0152290 36,5 mm
WO0152283 15 mm WO0153006 38 mm
WO0152286 16 mm WO0152299 38,5 mm
WO0152295 16,5 mm WO153023 39 mm
WO0152284 17,4 mm WO0152278 40 mm
WO0152292 18 mm WO157005 41 mm
WO0152287 19 mm WO153007 42 mm
WO153017 19,5 mm WO153008 44 mm
WO0152273 20 mm WO0153024 44,5 mm
WO153018 22 mm WO154082 45 mm
W0O154080 WO0152285 22,2 mm WO153009 46 mm
Tapones metal WO152296 23 mm WO153010 48 mm
para bloque y culata WO152274 24 mm WO153026 49 mm
WO153019 24,3 mm WO0152279 50 mm
WO154080 25 mm WO0153028 50,65 mm
WO0153761 25,6 mm WO0152288 51 mm
WO0152297 26 mm WO0152289 52 mm
WO153762 27 mm WO153029 55,65 mm
WO154084 28 mm WO153030 56 mm
WO0152298 28,6 mm WO153031 58 mm
WO0153021 29,5 mm WO153032 60 mm
WO0154083 30 mm

OO0 OO O)O OO0 OO0 OO OO OO OO O OO OO OO OO O ©O OO ©O OO & OO O

Referencia Rosca Tubo ext. U/E
WO151150 10/100 - 10/150 50 mm 6
WO151151 8/100 - 8/125 43 mm 6

WO151150
Esparragos escape y colector

Referencia Rosca Medida Material U/E
WO15897 10/100 17x14 mm Laton 12
WO151152 10/100 17x14 mm Acero 12
WO0151153 8/100 14x14 mm Acero 12
WO151154 5/16 SAE 13x12 mm Laton 12
WO151155 3/8 SAE 14x8 mm Laton 12
WO151156 3/8 WHIT  14x8 mm Laton 12
WO151157 8/125 14x14 mm Laton 12

.| WO151152
Tuercas tubo de escape

RACORERIA




PONES

Referencia Medida U/E
WO0152107A01 1/8 GAS 6
WO152107A02 1/4 GAS 6
WO152107A03 3/8 GAS 6
WO152107A04 1/2 GAS 6
WO152107A05 3/4 GAS 6
Referencia Medida U/E
WO152107000 Métrico 5mm 6
W0O152107001 1/8 GAS 6
‘ ; . W0O152107002 1/4 GAS 6
2 N WO152107003 ~ 3/8GAS 6
L A ' - WO0152107004 1/2 GAS 6
— = W0152107000 \/ '
Tapones C|egos rosca GAS (tipo Allen)..
Referencia Medida UE
WO151375  1/2 SAE 6
WO0151376  3/8 SAE 6
WO151377  1/4 SAE 6
WO151375
Tapones ciegos rosca SAE
‘_:r-?
Ao 7;‘;{ - Referencia Medida U/E
T { WO15829 7 x 13 mm 6
“( @ ST WO015891  9x6 mm 6
” - ']
<
‘ WO015887 6 x 8 mm 6
& #  wo1s829 WO15888 8x10mm 6
Racores filtro bomba inyectora rosca 1/2" SAE 20 hilos
Tubo flexible
Referencia Medida U/E
WO15889 7 x13 mm 6
WO15890 9x 6 mm 6
WO15830 6 x 8 mm 6
WO015892 8 x 10 mm 6

W0O15889
Racores filtro bomba inyectora rosca 1/2" SAE 20 hilos
Tubo tecalan

RACORERIA T




DUCTO S-TUENS-EMPAL/M*I:/S

WO15937 empalme 18 x150 12 mm 6
WO015937 = WO015940  empalme 16 x150 9 mm 6
Empalme
WQO15942 empalme 18 x150 11 mm 6
A
WO15938 b

WO15938 tuerca 18 x150 12 mm 6
WO15944 tuerca 16 x150 9 mm 6 I
WO15946 tuerca 18 x150 11 mm 6

e e

WOQO154749 empalme 22 x150 6

Tuerca . r

WO154749 =
Empalme :

WO154748 tuerca 22 x150 6

WO154748 £ =
Tuerca

g

b Y
b

N

WO152613 cono interior 15 exterior 12 Y

p. o

WO152613 - N /
Conos interior y exterior

WO151221 cono interior 18 exterior

W0O151931
Reductor WO15931  reductor  M18x150 - M16x150
WO15939  reductor  M26x150 - M22x150 6
W0O15934
Manguito

WO15934 manguito H22x150 - H22x150 6

.\‘.

RACORERIA =T




P e,

DUCTO S-BOQ\ULkLAS-TU EBZ(A\S

N

WO15893 22x150 - 16x100 10 mm 6

WO15970 22x150 - 16x100 12 mm 6

WO15972 22x150 - 14x150 10 mm

WO15776 22x150 - 16x3/8 10 mm

WO15775 18x150 - 16x3/8 10 mm

WO15899  H22x150 - M16x150 6
WO15976  H18x150 - M14x150 6

WO15988  M22x150 - H18x150 6

7
ra

WO015823 H22x150 - 3/8 10mm 6
WO15847 H18x150 - 3/8 10mm 6 |

| WO15933  Ext. 22x150 - Int. 16x150

WO15978  Ext. 22x150 - Int. 14x150 6

N /

M22x150 - H16x3/8

WO15869

; WO15898
~ Boaquillas y tuercas

10mm 6

WO15898 22x150

WO15974 26x150



W0O154024
Modelo muelle

. @
W0O154025
Modelo BIS

;

WO154074

WO154074

Modelo entallada

WO154075

WO154073

~ Modelo bola

WO154024 4x0,70 6

WO154028 6 x 100

WO154035 Cuerpo 10 x 150
Espiga 8 x 125

WO154037 Cuerpo 8 x 125 6
Espiga 10 x 150

WO154025 5x 0,80

WO154032 8 x 125 6

6

Cuerpo 6 x 100
Espiga 8 x 125

WO154029

8x125 Cuerpo 8 x 125

Espiga 6 x 100

WO154078

Cuerpo 8 x 100
Espiga 10 x 150

Cuerpo 8 x 125
Espiga 10 x 150

N

WO154090 5x 80 6
WO154064 6 x 100 izquierda 6
WO154065 8 x 125 izquierda 6

Cuerpo 6 x 100
Espiga 8 x 125

WO154071

WO154067



Referencia Medidas U/E

WO15615 Rosca Int. 14 x150 6

Rosca Ext. 14 x150

1

WO15615

- 2

Valvula descarga WO15613 Largo 33 mm 6

Rosca 14 x150
WO15614 Largo 26 mm 6

Rosca 14 x150
WO15612 Largo 23 mm 6

Rosca 2 x150

WO154777
erin Referencia Descripcion U/E
WO154777 Valvula corta con anillo 6
M22 x 1,5

WO154746 Valvula larga

M22 x 1,5
Referencia Medidas U/E
Valvul_a descarga WO15612 Largo 23 mm
Tipo Pegaso rosca 12 x 150
WO15613 Largo 33 mm
rosca 14 x 150
WO015612 WO15613  WO15614 WO15614 Largo 26 mm

rosca 14 x 150

Referencia \ Tipo U/E

WO15662 tornillo 6
WO15663 tuerca 6
WO15664 engrasador bomba 6
Extractores tipo BOSCH
Referencia Rosca varilla U/E
WO15990 métrico 6 6
% WO15991 métrico 8 6
q WO15992  métrico 10 6
WO15993  meétrico 12 6
WO15994 métrico 14 6
Referencia Diametro U/E
WO15995 6 mm 6
WO15996 8 mm 6
WO015995 WO15997 10 mm 6
Pasadores horquillas WO15998 12 mm 6
: WO15999 14 mm 6
ot

RACORERIA T



i

LAX 2000/
\ Mo/ntan en primer equipo: Rehault - Volvo - Lecifiena ecitrailer
2

\/ o \/ Referencia Descripcion U/E

WO15R111 Recto - @ tubo interior de 4 6

| -:,.mmm » WO15R112 Recto - @ tubo interior de 6 6

g ——— WO15R113 Recto - @ tubo interior de 8 6

WO15R113 WO15R114  Recto - @ tubo interiorde 9 6

Recto - union doble WO15R115 Recto - @ tubo interior de 12 6

WO15R120
Recto - Macho

WO15R125

Recto - hembra

WO15R133
Recto - macho - hembra

WO15R141
Codo 90° - macho

WO15R145
S Codo 135° - macho

RACORERIA

Referencia

WO15R116
WO15R117
WO15R118
WO15R119
WO15R120
WO15R121
WO15R122

N

Referencia

WO15R123
WO15R124
WO15R125
WO15R126
WO15R127

WO15R128 Recto - @ tubo interior de 12 - hembra 5/8"

Referencia

WO15R129
WO15R130
WO15R131
WO15R132
WO15R133
WO15R134
WO15R135
WO15R136
WO15R137

Referencia

WO15R138
WO15R139
WO15R140
WO15R141
WO15R142
WO15R143

WO15R144 Codo 90° - @ tubo int. de 12 - macho 5/8"

Referencia
WO15R145
WO15R146

P

Descripcién
Recto - @ tubo interior de 4 - macho 3/8"
Recto - @ tubo interior de 6 - macho 3/8"
Recto - @ tubo interior de 6 - macho 1/2"
Recto - @ tubo interior de 8 - macho 1/2"
Recto - @ tubo interior de 9 - macho 1/2"
Recto - @ tubo interior de 9 - macho 5/8"
Recto - @ tubo interior de 12 - macho 5/8"
Descripgign
Recto - @ tubo interior de 4 - hembra 3/8"
Recto - @ tubo interior de 6 - hembra 3/8"
Recto - @ tubo interior de 4 - hembra 1/2"
Recto - @ tubo interior de 6 - hembra 1/2"
Recto - @ tubo interior de 9 - hembra 1/2"

Descripcién
Recto - macho 10x1 - hembra 3/8"
Recto - macho 12x1,5 - hembra 3/8"
Recto - macho 16x1,5 - hembra 3/8"
Recto - macho 22x1,5 - hembra 3/8"
Recto - macho 12x1,5- hembra 1/2"
Recto - macho 16x1,5 - hembra 1/2"
Recto - macho 22x1,5 - hembra 1/2"
Recto - macho 16x1,5 - hembra 5/8"
Recto - macho 22x1,5 - hembra 5/8"

Descripcion
Codo 90° - @ tubo int. de 4 - macho 3/8"
Codo 90° - @ tubo int. de 6 - macho 3/8"
Codo 90° - @ tubo int. de 6 - macho 1/2"
Codo 90° - @ tubo int. de 8 - macho 1/2"
Codo 90° - @ tubo int. de 9 - macho 1/2"
Codo 90° - @ tubo int. de 9 - macho 5/8"

Descripcion
Codo 135° - @ tubo int. de 6 - macho 3/8"
Codo 135° - @ tubo int. de 9 - macho 1/2"

U/E

(o2l o> Rie)liN o> Rie) RN o> R o))

U/E
6
6

-V/18- ‘ ‘

WORK-OVE



LAX 2000//

M6ntan en primer equipo: Renault - Volvo - Lecifiena Yy Lecitrailer

WO15R150
Codo 90°
Macho - hembra

WO15R149 Codo 90° - macho 12x1,5 - hembra 3/8" 6

WO15R151  Codo 90° - macho 16x1,5 - hembra 1/2" 6

WO15R153  Codo 90° - macho 22x1,5 - hembra 5/8" casquillo blanco 6

S S

WO15R155 Codo 135° - macho 16x1,5 - hembra 1/2" 6

WO15R156
Codo 135°
Macho - hembra

WO15R157 Codo 135° - macho 22x1,5 - hembra 5/8" 6

WO15R159 Codo 90° - @ tubo int. de 9 - hembra 1/2"
T

R LN | WO15R161  Te - @ tubo int. de 9 (2x) - hembra 1/2" 6
WO15R161
Te - macho A

WO15R163 Te - @ tubo interior de 4 (3x)

WO15R165 Te - @ tubo interior de 8 (3x)

: WO15R185  Te - Tubo (1) @6 - (2) @4 - (3) @6
®)

WO15R167
Te desigual

WO15R168 Te - Tubo (1) @9 - (2) D9 - (3) T6

WO15R170  Te - Tubo (1) @9 - (2) @6 - (3) @9 6

'#** WO15R176  Te
~ WO15R176 X s
¢ Tereversible - macho N

RACORERIA Y

- @ tubo int. _de 6y 9 - macho 1/2"




Maletin utillaje ] Réferencia

WO15R101
WO15R102
WO15R103
WO15R104
WO15R105
WO15R106
WO15R107

Referencia
WO15R108
WO15R109

WO15R108 WO15R110

Util para desmontaje

Surtido Racores Silax

LVU LAs,/ \ / \
& WO15R 164 \

Descripcion U/E
Maletin Rilax 2000
Util para desmontaje 3/8" - naranja
Util para desmontaje 1/2" - azul
Util para desmontaje 5/8" - verde
Junta térica 3/8"
Junta torica 1/2"

Junta térica 5/8"

— I . N . N

Descripcion U/E
26 - @8 - 310 - 311
a7 -9 - D12

J14 - 15 - D16

_ A

Recto tubo int. @6
macho 1/2"
5 piezas - WO15R118

Recto tubo int. @8
macho 1/2"
5 piezas - WO15R119

Codo tubo int. @6
macho 1/2"
4 piezas - WO15R140

Recto tubo int. @6
hembra 1/2"
4 piezas - WO15R126

Recto macho 22x1,5
hembra 1/2"
4 piezas - WO15R135

Recto macho 16x1,5
hembra 1/2"
4 piezas - WO15R134

Codo 135° macho 16x1,5
hembra 1/2"
3 piezas - WO15R155

Codo 135° macho 22x1,5
hembra 1/2"
3 piezas - WO15R156

RACORER

Recto tubo int. @9
macho 1/2"
5 piezas - WO15R120

Te tubo int. @9 (2x)
macho 1/2"
4 piezas - WO15R161

Codo 90° tubo int. @9
macho 1/2"
5 piezas - WO15R142

Util de Juntas
desmontaje (1) | toricas (10)
WO15R102 WO15R105
WO15R103 WO15R106
WO15R104 WO15R107
WO15R100

Estuche completo racores

-V20-
WORK-OVE '

1A



i ¥
PON VACIADO ACEITE

WO 152403 M 14 x 1,5 M 22 x 1,5* 1 -
| WO152405 M 18 x 1,5 M 22 x 1,5 1

WO152407 M22x 1,5 M26x15° 1
:
| WO152413  M36x15  M26x15 1
WO152415 1/4" M22x15 1

WO 152421

1"-12 UNF M 26 x 1,5* 1

\\ “\
* No incluida o

; N :
3 e e S 2D R N

Tubo recuperacién aceite de carter

W0O152400 M22 x 1,5 1

2 - --‘;.‘.. .. Vs s s,
& Tubo recuperacion aceite de carter
WO0152401 M26 x 1,5 1

LY

RACORERIA &




il
\e\MACHES/SE FRENO_

.\

/

Referencia Descripcion Medida U/E

WO151819 Remache Aluminio 8x20 1000
N WO151618 Remache Acero-latén tubular 6x20 1000

r
e
P
P

\ | WOo151717 Remache Acero-laton semitubular 6x20 1000

'\,

WO151728 Remache Acero-latén semitubular 8x20 1000

WO151628 Remache Latén tubular 6x20 1000

WO151739 Remache Latén semitubular 6x20




Referencia Rosca Long. Rosca Long.total U/E

WO0158011060 M6x1,00 4 14 25

WO0158011140 M8x1,00 54 16 25

WO0158011160 M8x1,25 54 16 25

WO0158011220 M10x1,00 54 16 25

WO0158011260 M10x1,50 54 16 25

WO0158011300 M12x1,25 54 16 25

WO0158011320 M12x1,50 54 16 25

WO0158011340 M12x1,75 54 16 25

WO0158011600 1/8 GAS 54 16 25

WO0158011620 1/4 GAS 6,5 18 25

Engrasador acodado 45° \ - \

< '.3;_ Referencia Rosca Long. Rosca Long.total U/E
4 WO0158013060  M6x1,00 55 21 25
WO0158013140 M8x1,00 5,5 24 25

WO0158013160  M8x1,25 55 22 25

WO0158013220 M10x1,00 5 22 25

WO0158013260 M10x1,50 6 23 25

WO0158013600 1/8 GAS 6 21 25

WO0158013620 1/4 GAS 7 23 25

Referencia Rosca Long. Rosca Long.total U/E

WO0158015060  M6x1,00 55 18 25

WO0158015140 M8x1,00 5,5 18 25

WO0158015160  M8x1,25 55 18 25

WO0158015220 M10x1,00 B 18 25

WO0158015260 M10x1,50 6 18 25

WO0158015600 1/8 GAS 6 18 25

WO0158015620 1/4 GAS 7 18 25

Nota: 1/8 GAS Equivale a una medida exterior de 6,73 mm
1/4 GAS Equivale a una medida exterior de 13,16 mm

W0220055
Engrasadora manual
U/E: 1.

W0O220056

Engrasadora sistema Lube
U/E: 1.

w W02298520
4 Boquilla para bomba WO015914
- UE: ~ Adaptador flexible
é con boquilla
U/E: 1.

ENGRASADORES ‘oo



BR|CAr\y€ AUTMTICO

Lubricador Automatico Monopunto Compacto
- El lubricador automatico puede ser montado directamente en el punto
de lubricacion.
/ - Se activa mediante el accionamiento del selector situado en la parte
superior del lubricador, pudiendose selecionar la frecuencia de engrase
de 1 a 12 meses en funcion de las necesidades del mecanismo a lubricar.
- Dosifica el lubricante de forma gradual y continua garantizando una
excelente calidad de lubricacién de elevada fiabilidad.
- Es ideal para puntos de lubricacion de dificil acceso, peligrosos por su
posicion, de dificil visualizacion, semiocultos, que pueden ser facilmente
olvidados durante las operaciones de lubricacion manual.
- Los dafios causados y los enormes coste asociados por una incorrecta
lubricacion, pueden ser evitados mediante el uso de los lubricantes

=
(=3
5 automaticos Beslux Lube.
g - Tiene una alta compatibilidad con el medio ambiente ya que no contiene
= . o . . .
5 liquidos toxicos, baterias, motores, etc. Ademas, permite un adecuado
= reciclado a través de los canales de recogida autorizados.
@ e e i
2 - Posibilidad de relleno y reutilizacion.
- U/E: 6
Aceite Visc.
Referencia Caracteristicas Lubricante b Espesante | NLGI  Temp°C | Aceite
s base
WO159500390 Grasa de altas prestaciones con MoS2(EP) M C.Litio 2 -20 a 150 220 ¢
WO0159511390 Grasa atoxica para industria alimentaria SS | C.Aluminio 2 -20 a 200 150 ~
WO0159516590 Grasa de siliconas bajas temperaturas S Litio - -73 a 180 100

Ventajas =
- ECONOMICO: Substituye el re-engrase manual programado. El
mantenimiento se reduce significativamente y los planes de lubricacion
se simplifican.

- AUTOMATICO: ¢, Descuidos en el re-engrase? Rodamientos destrozados.
Eso es parte del pasado... Porque Besluxlube funciona dia y noche, verano
e invierno, segun su preseleccion, hasta 1 afo.

- UNIVERSAL: Puede instalarse en multitud de puntos. Su tamafio compacto
y sus reducidas dimensiones, tanto en 60ml como en 125ml, facilitan su
montaje en gran nimero de aplicaciones. Trabaja desde -20°C hasta
+55°C en cualquier posicion, incluso debajo del agua.

- ECOLOGICO: Ofrece desde lubricantes de bajo impacto ambiental, hasta
grasas de uso alimentario y/o bio-degradables. Los engrasadores usados
se desmontan facilmente para su reciclaje. Pueden rellenarse y reutilizarse
hasta tres veces.

LUBRICACION %



A
BRlCAI\yﬁ AUT&qéﬂco
N

Despiece de lubricante automatico

U/E: 1

AN

WO151001

WO151005

WO151020
WO151021
WO0151022
WO151023
WO0151024
WO151025
WO151026
WO0151027
WO151028
WO151121

l

1/4
|
D
]

I

WO151045

WO155050

Accesorios

Codo conexién 45° 1/4"

Conexién 90° con rosca
70 mm (incl. 2 tuercas)

Niple de conexién 1/8”
Niple de conexion 1/4”
Niple de conexion 1/4 M6
Niple de conexion 1/4 M8
Niple de conexion 1/4 M8x1
Niple de conexion 1/4 M10
Niple de conexién 1/4 M10x1
Niple de conexion 1/4 M12
Niple de conexion 1/4 M12x1,5
Niple de conexién 1/4 UNF

Tornillo de conexion con agujero
25 mm (incl. 2 tuercas)

Niple de cierre @ 8 mm (100 uni)

Bronce niquelado

Bronce niquelado

Bronce niquelado
Bronce niquelado
Bronce niquelado
Bronce niquelado
Bronce niquelado
Bronce niquelado
Bronce niquelado
Bronce niquelado
Bronce niquelado
Bronce niquelado

Bronce niquelado

Plastico verde



N
|CONEXIONES DE AIRE COMPRIMIDO
| N\

WO159031

Cabezas de acoplamiento
Referencia Enganche Color Rosca U/E
WO159031 Automatico Amarillo M16 1
WO159032 Automatico Roja M16 1
WO159040 Automatico Amarillo M22 1
WO159041 Automatico Roja M22 1

WO154529 - Repuesto de goma para
cabezas de acoplamiento.

Z* SN W0159027

f* 3 Cabezas de acoplamiento

/; ; #ﬂ\ x) Referencia  Enganche Color Rosca U/E
@ WO0159027 Manual Amarillo M16 1

WO159028 Manual Roja M16 1

WO0159029 Manual Amarillo M22 1

WO159030  Manual Roja M22 1

=

Racores de conexion en espiral
Referencia Rosca U/E

WO159026 I

WO15923 M22x 150 x 34 -M18x 150 1
m WO159026 M18 x 34 - M16 1
W015928 WO15927 M18 x 150 1
WO15928 M16 x 150 x 34mm -M18 1
W " g E WO15931 M16 - M18 1
WO15927 W0O15932 M18 - M22 1
Contratuercas
Referencia Rosca U/E

WO15924 16 x 150
WO015925 18 x 150
WO15926 22 x 150

WO15925

-_ A A

WO15926 WO15924

CONEXIONES =




7 /
WO159037-. . WO0159038
Serpentina poliuretano roja /\ entina poliuretano amarilla
U/E: 1. \ / \ U/E: 1.
WO159037  rosca 16x1,5 \ WO159038 rosca 16x1,5

7 e

WO159024

Serpentina tecalan roja
U/E: 1.

WO159025

Serpentina tecalan amarilla
U/E: 1.

WO159020 rosca 22x150

WO0O159021 rosca 22x150

CONEXIONES -



\ 7
/ CQNEXIODPES ELECNCAS ESPE/Q{A\L ABS - EBS
\/ e

- Especialmente disefiado para
remolques con sistema ABS.
- También se utiliza en remolques
de mercancias peligrosas.
- Cumple todas las normas europeas
en materia de calidad.
- Material a prueba de agua y capaz
de soportar un altisimo nimero de
ciclos de conexion y desconexion.
.3
WO159059 5 Pins- ABS
WO159066 7 Pins-EBS-ABS
- Material plastico.

Espiral completa 2 clavijas -1SO 7638.
\\\ - Longitud trabajo: 4.5 m.
\\ - U/E: 1.
T
Base ABS

con 5 terminales

W0O159064 5 Pins- ABS
WO159068 7 Pins-EBS-ABS
- Material plastico.

- ISO 7638.

- U/E: 1.

;- Clavija ABS
.f con 5 terminales

WO0159063 5 Pins- ABS
WO159067 7 Pins-EBS-ABS
- Material plastico.

- ISO 7638.

- U/E: 1.

CONEXIONES o



NEXlONES ELECMCAS 7+7 / \\
RV g N

| 2 & AN e aahh. Referencia U/E
oo AR AN OO TR WO151118 1

LR /

!
- Cumple las normas de transporte

Y de mercancias peligrosas.

- Material aluminio-plastico.

- ISO 12908 N-S 7 polos.
- Longitud de trabajo: 4.5 m.
- Clavija 24 voltios negro y blanco,
clavija 15 polos.

V
[P
L] 1. v L]

Clavija 15 polos

Referencia U/E
WO0O151119 1

- Material plastico.
- ISO 12908.

Base 15 polos

Referencia U/E
WO01511120 1

- Material plastico.
' i - 1ISO 12908.

CONEXIONES "o



Base aparcamiento

Referencia U/E
WO151115 1
- Material plastico.
- |1SO 7638.
‘1' »
| "
Kit terminales par base de ABS ’ ‘-
Referencia U/E : |
WO15116 1 -~ {-
3 — o fi =
- 1SO 7638. RN K N
Kit terminales para clavija de ABS it 1 ”: r‘j?
Referencia U/E l ' Iy | m'l ‘
WO15117 1 L | !fﬂ_ll
sl Xi 3
-1SO 7638. gy 9 1 Yt
fut ‘w !
bl
5._:--',' €~
Referencia U/E
WO151111 1

- Seccién cable: 2 x 4mm
3 x1,5mm

- Color negro.

- 1SO 7638.

Espiral sin cabezales de 5 hilos

CONEXIONES o



| A%

U 4'.\‘ rf‘r['ll'lf'll'll i,

WO156001
Clavija tipo N
Luces

WO156002
Clavija tipo S

Marcha atras

CONEXIONES &

"
|CONECTORES 7 POLQS 24 VOLTIOS
v Sy

)
M

IllI|IIIJ1flf.1’,1i'||.\“‘ |

WO156003
Base tipo N

Luces

N
Referencia UE |/
WO151017 1

- Material: aluminio.

- 24 voltios.

- Color fondo negro/negro.
-1SO 1185/ISO 1185 tipo N.
- Longitud trabajo: 4.5 m.

WO156004
Base tipo S

Marcha atras

Referencia U/E
WO0151018 1

- Material: aluminio.

- 24 voltios.

- Color fondo blanco/blanco.
-1SO 3731/1SO 3731 tipo N.
- Longitud trabajo: 4.5 m.

- Marcha atras.




1 U/E

Referencia
WO0O154000 1

- Tipo N - 1SO 1724

Base metalica 5

Referencia U/E
WO153900 1

- Tipo N - ISO 1724.

Conexion espiral
Referencia U/E

b @ )i WO158324 1

- Tipo N - ISO 1724.

CONEXIONES o



Resortes Amortiguadores de Gas
U/E: 1.

ORTIGU DOR\ \/
Universales

Referencia Long. Abierto Newtons Referencia Long. Abierto Newtons
WO01521312 510 250 W01521358 430 550
W01521320 510 300 W01521362 650 550
W01521321 550 300 WO01521363 750 550
WO01521327 470 350 W01521300 270 200
W01521328 510 350 WO01521302 430 200
WO01521329 550 350 WO01521303 470 200
WO01521335 470 400 WO01521305 550 200
WO01521336 510 400 WO01521306 650 200
WO01521337 550 400 WO01521307 750 200
T WO01521338 650 400 W0O1521308 270 250
'§> WO1521342 430 450 WO1521309 350 250
S WO1521343 470 450 WO01521310 430 250
WO1521344 510 450 WO1521311 470 250
WO01521345 550 450 WO01521313 550 250
WO01521346 650 450 WO01521314 650 250
WO01521351 470 500 WO01521315 750 250
WO01521352 510 500 WO01521316 270 300
WO01521353 550 500 W01521323 750 300
WO01521354 650 500 WO01521324 270 350
WO1521355 750 500 WO01521325 350 350
WO1521359 470 550 WO01521326 430 350
W01521360 510 550 W01521332 270 400
WO01521361 550 550 WO01521333 350 400
WO01521368 510 750 WO01521340 270 450
WO01521369 550 750 WO01521341 350 450
WO01521301 350 200 W01521348 270 500
WO01521304 510 200 WO01521349 350 500
WO01521317 350 300 WO01521350 430 500
W01521318 430 300 WO01521356 270 550
WO01521319 470 300 WO01521357 350 550
WO01521322 650 300 WO01521364 270 750
W01521330 650 350 WO01521365 350 750
WO01521331 750 350 WO01521366 430 750
WO1521334 430 400 WO01521367 470 750
WO01521339 750 400 WO01521370 650 750
W01521347 750 450 WO01521371 750 750

Nota: También disponible con rétulas.

AMORTIGUADOR e



